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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko, racunalo brez graficnega zaslona
in moZnosti racunanja s simboli, Sestilo in dva trikotnika, lahko tudi ravnilo.
Kandidat dobi dva konceptna lista in dva ocenjevalna obrazca.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaGenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okvircek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalna obrazca). Svojo Sifro vpiSite tudi
na konceptna lista.

Izpitna pola vsebuije 3 strukturirane naloge. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 40. Za posamezno nalogo je Stevilo tock
navedeno v izpitni poli. Pri reSevanju si lahko pomagate s standardno zbirko zahtevnejSih formul na strani 2.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom, vpisujte v izpitno polo pod besedila nalog in na naslednje
strani, grafe funkcij pa risite s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértajte in resitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z ni¢ (0) tockami. Strani 10, 11 in 12 so rezervne; uporabite jih le, ce vam zmanjka prostora. Jasno
oznacite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki resitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri ocenjevanju ne
upostevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi racuni in sklepi. Ce ste nalogo
reSevali na vec nacinov, jasno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 12 strani, od tega 1 prazno in 3 rezervne.
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Formule

a27l+1 + b2n+1 — (0/ + b)<a27l _ a?nflb + a2n72b2 — . ‘I‘ a262n72 _ abanl + b2n)

2
c

Evklidov in visinski izrek v pravokotnem trikotniku: a? = ca,, b*> = cb,, v

abc S
S b

Polmera trikotniku o¢rtanega in v¢rtanega kroga: R = A5 T =

5 2

Kotne funkcije polovi¢nih kotov:

.z _ 4 [1—cosz . x _ o [l4+cosz . 2 _ _sing
s1n2—:|: 5 ,c0s2—i 5 ’taDZ_—l—i—cosx

Kotne funkecije trojnih kotov:
sin3x = 3sinx —4sin3 z, cos3x = 4cos? r — 3coszx
Adicijski izrek:
sin (z + y) = sinz cos y + cos zsin y
cos(z 4 y) = cosz cosy —sinxsin y
tanz + tany

t =T )

an(z +y) 1—tanztany
Faktorizacija:

ty r—Y
5 CoS—

Tz +y z—Y
5 cos—2

sin(z + y)
coszcosy’

rT+Y . T—Y
5 sin 5
rT+Y . T—Y
5 sin 5

sinz 4+ siny = 2sin , sinz —siny = 2cos

cosT + cosy = 2cos , COST — Ccosy = —2sin

sin(y £+ )

tanx tany = Sinzsiny

cotx & coty =

Razclenitev produkta kotnih funkcij:

sinzsiny = —%[cos(m +y)—cos(z —y)|

COST COSY = %[cos(x +y) + cos(z — y)]

sinz cosy = %[sin (z+y)+sin(z —y)]
Razdalja tocke T (zo, ?Jo) od premice az +by —c=0:

azry, + by, —c
Ja? + b’

Plo¢ina trikotnika z oglisci A(z,,9,), B(2y,% ), C(75,95):

d(To?p) =

S = %K% - x1><y3 - ?/1) - (353 - 351)(?/2 - yl)|
Elipsa: 2 =a®> —0?, e=&;a>b

Hiperbola: ¢* = a® 4+ b, e = &, a je realna polos
Parabola: 32 = 2px, gorisce G (g,())

Integrala:

dz 1 z
= —arctan—

dz
2 +d> @ a+0’f [2 _ 22

. T
=arcsin=+C
a
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01. Dana sta vektorja @ = (z, z+1, —6) in b = (22° +10z +11, z—2, 1).

a) Izratunajte kot med vektorjema @ in b , &eje © = —1.
(4 tocke)
b) Poisgite vsa realna §tevila z , za katera sta @ in b pravokotna.
(5 tock)
c) Zakatera realna $tevila z je |a| = 7?
(3 tocke)

d) Za katero realno Stevilo = je dolzina vektorja @ najmanj$a? KolikSna je ta najmanjSa dolzina?
(3 tocke)
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02. Nasliki je graf funkcije f(z) = > — 4z .

ylk

a) lzraCunajte koordinati stacionarne tocke funkcije f . Rezultat naj bo toCen.

(4 tocke)
b) Izracunajte ploscino lika, ki ga oklepajo graf funkcije, koordinatni osi in premica z = 1.

(3 tocke)
c¢) lzraCunajte kot med grafom funkcije in osjo .

(2 tocki)
d) Dokazite, da se premica y + 4z — 5 = 0 in graf funkcije sekata v tocki z absciso z = 110g52 .

oge

(3 tocke)
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03.
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Tocke A(0, —2), B(4, —2), C(4,0) in D(0, 0) so oglis¢a pravokotnika.

a) Zapisite enacbo elipse, ki je vertana danemu Stirikotniku in ima osi vzporedni koordinatnima
osema. Zapisite gorisci te elipse.
(4 tocke)
b) Zapisite enacbo elipse, ki je o¢rtana danemu Sstirikotniku in ima osi vzporedni koordinatnima
osema ter poteka skozi tocko T'(2, V2 —1).
(4 tocke)
¢) Izraunajte tocki na elipsi (z —2)* + 4 (y +1)* = 4, v katerih je tangenta vzporedna premici
3z —2y+4=0.
(5 tock)
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